

---

## **В Смирныховском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области**

Следственным отделом по Смирныховскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Морозов А.С.) в отношении старшего инспектора отдел безопасности ФКУ ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

При проведении проверки установлено, что 13 января 2012 года подозреваемый, из корыстной заинтересованности, получил от одного из осужденных, через посредника, взятку в сумме 3500 рублей, путем перевода денежных средств на банковскую карту, за выполнение заведомо незаконных действий, выразившихся в передаче запрещенного предмета осужденному.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/743895>